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Έχετε θέσει ως στόχο την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής; Εξαντλήσατε τα περιθώρια για
μια πλατιά συστράτευση στο στόχο αυτό;

Άμεσος στόχος μας είναι η ανατροπή της αντιλαϊκής επίθεσης. Γι’ αυτό συντονιστήκαμε και παλέψαμε σε
όλους τους αγώνες, καλώντας τις δυνάμεις της Αριστεράς να συναντηθούμε στο δρόμο του αγώνα και
όχι μόνο. Στη «Μία Πόλη Ανάποδα» συμπορευόμαστε κοινωνικοί αγωνιστές της γειτονιάς, αγωνιστές από
διαφορετικές πολιτικές καταβολές της Αριστεράς και του εργατικού κινήματος, με κριτήριο την κοινή
μας δράση στον αγώνα και ζητούμενο την αντικαπιταλιστική πρακτική. Συνεπώς θεωρώ ότι το
κατέβασμα μας είναι πραγματικά πλατύ.

Με τις δυνάμεις του ΚΚΕ και του ΣΥΡΙΖΑ…

Εμείς καταδικάζοντας τις κυρίαρχες πολιτικές δυνάμεις,
δεν συνεργαζόμαστε στις εκλογές με τις δυνάμεις του
ΣΥΡΙΖΑ και του ΚΚΕ. Έχουμε διαφορετικά προγράμματα
και πρακτικές. Έχουμε βγάλει επίσης αρνητικά
συμπεράσματα από τις πολιτικές και την πρακτική του
«αριστερού δημάρχου» εντός του «Καλλικρατικού»
πλαισίου.

Από την μία πλευρά, ο ΣΥΡΙΖΑ δημιουργεί ψευδαισθήσεις. Τάζει τη δημιουργία φιλολαϊκού δήμου, χωρίς
σύγκρουση με την ΕΕ, το κεφάλαιο και το τοπικό κατεστημένο. Θέλει να κυβερνήσει -δήμο και χώρα –
αλλά αδυνατεί να κάνει πρακτικά βήματα στην επίλυση καθημερινών προβλημάτων διαβίωσης.

Από την άλλη πλευρά οι δυνάμεις του ΚΚΕ υποβαθμίζουν την πολιτική και κοινωνική σημασία των
επερχόμενων. Αντιπαρατίθενται κυρίως με την Αριστερά οδηγώντας σε απογοήτευση. Το ΚΚΕ καλεί τον
κόσμο της δουλειάς και τη νεολαία να κάνουν υπομονή μέχρι να γίνει ισχυρό, αλλά ευτυχώς ο λαός δεν
μπορεί να περιμένει άλλο.

«Μία Πόλη Ανάποδα»… Ωραίο όνομα με πλούσια δράση… αλλά γιατί κάποιος να σας ψηφίσει;

Εμείς δηλώνουμε παρών με κάλεσμα αγώνα, αριστερή αντικαπιταλιστική πολιτική πρόταση και
καθημερινή δράση. Με την ώθηση του προηγούμενου εκλογικού μας ποσοστού, ήμασταν η πιο χρήσιμη
κοινωνικά, πολιτική δύναμη στη γειτονιά.

Συμμετείχαμε σε όλους του μικρούς και μεγάλους αγώνες στη γειτονιά μας, αλλά και στα κινήματα
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ενάντια στα μνημονιακά μέτρα και τη δολοφονική πολιτική των ΕΕ – ΔΝΤ – κεφαλαίου. Συγκρουστήκαμε
ενάντια στα ακριβά, άσχημα, μη λειτουργικά δημόσια έργα υπερασπιζόμενοι τον δημόσιο δωρεάν χώρο.
Κάναμε εναλλαγή στην έδρα μας γιατί δεν πιστεύουμε στους επαγγελματίες της πολιτικής και ξέρουμε
ότι σήμερα υπάρχει ανάγκη για συλλογικότητα και όχι για αυτόκλητους σωτήρες.

Είναι σημαντικά αυτά. Η καθημερινότητα όμως της λαϊκής οικογένειας διαρκώς χειροτερεύει…

Με τις πρωτοβουλίες που αναλάβαμε αποδείξαμε ότι μπορεί να γίνει καθημερινή κοινωνική πολιτική στην
εποχή της κρίσης από τους κάτω και με μόνο προαπαιτούμενο την ταξική αλληλεγγύη. Για παράδειγμα
ιδρύσαμε μαζί με άλλους αγωνιστές την Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης και φέτος το Ιατρείο – Φαρμακείο
Ταξικής Αλληλεγγύης. Για πρώτη φορά οι άνεργοι διεκδικούν τα δικαιώματα τους και εκεί που μένουν και
στην εποχή της διάλυσης του κοινωνικού ιστού υπάρχει συνδικάτο στη γειτονιά, η Εργατική Λέσχη. Η
πολιτική της «Μια Πόλη Ανάποδα» και οι πλούσιες εργατικές και άλλες δραστηριότητες της λέσχης
αποδεικνύουν ότι υπάρχει άλλος ανατρεπτικός καθημερινός δρόμος για να ζήσουμε συλλογικά με
αξιοπρέπεια και να λύσουμε έτσι καθημερινά προβλήματα.

Η στήριξη της «Μία Πόλης Ανάποδα» σημαίνει ότι ο λαός κάνει ένα βήμα για να πάρει τη ζωή του στα
χέρια του. Παίρνει θέση για ένα μαζικό κίνημα ανατροπής, διεκδίκησης και αλληλεγγύης στη Ν. Σμύρνη
αλλά και συνολικά. Αν δυναμώσει η παρουσία των δυνάμεων της μαχόμενης, ανατρεπτικής και
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς μπορεί να λειτουργήσει ως φυτίλι στον παλλαϊκό αγώνα για την ανατροπή
της νέας αυτής «Χούντας». Για Νέα Σμύρνη «καθαρή» πόλη από μνημόνια, τρόικα, Καλλικράτη, κεφάλαιο
και φασίστες.


